



To najlepšie z Čiernej Hory

Čierna Hora

Program zájazdu

1. deň

Odletíme do Podgorice/Dubrovnika. Presunieme sa do najväčšieho prímorského strediska Čiernej Hory – **Budvy** a užijeme si voľný program.

2. deň

Po raňajkách sa vyberieme do jedného z najkrajších barokových miest v Čiernej Hore, do mestečka **Perast** na pobreží **Kotorskej zátoky**. Počas výletu loďou uvidíme najznámejšie atrakcie Perastu – dva kostolné ostrovčeky. Ostrov sv. Juraja je pre turistov neprístupný, nachádza sa tu benediktínsky kláštor a cintorín. Na Ostrove Panny Márie v skalách si pozrieme nádhernú kaplnku s pozostatkami Panny Márie a krásnymi obrazmi a malé múzeum. Ďalej budeme pokračovať do malebného mestečka **Kotor**, ktoré je od roku 1979 zapísané na zozname svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. Medzi najznámejšie pamiatky patria mestské hradby (Sú dlhé 5 km a miestami vysoké až 20 m. Obklopujú mesto od mora až na vrchol sv. Ivana.), palác Grgurina, Katedrála sv. Tripuna, Námestie zbraní a spleť klukatých uličiek. V podvečerných hodinách sa vrátíme späť do Budvy.

3. deň

Dnešný deň si užijeme v **Národnom parku Lovčen**, ktorý je významný tiež pre svoje kultúrne dedičstvo. Na vrchole **Jezerki** (výstup 461schodmi) si pozrieme Mauzóleum Petra Petrović –Njegoša II, vladkyu, básnika a filozofa. Nevynecháme ani dedinku **Njeguši** ležiacu na úpätí pohoria Lovčen. Dedinka je známa predovšetkým tým, že odtiaľto pochádza významný kráľovský čiernohorský rod – Dynastia Petrović –Njegošovcov. Je známa aj svojou ľudovou architektúrou a gastronomickými špecialitami vychýrený njegušský pršut a njegušský syr,

ktoré aj ochutnáme. Posilnení sa presunieme do mesta **Cetinje**, ktoré bolo do roku 1918 hlavným mestom Čiernohorského kniežatstva. Teraz je duchovným a kultúrnym centrom Čiernej Hory. Prehliadneme si mesto, ktoré sa pýši množstvom kultúrno – historických pamiatok. Navštívime Cetinjský kláštor zo začiatku 18. storočia, ktorý slúžil najmä ako rezidencia čiernohorských panovníkov aj ako sídlo najvyššej hlavy pravoslávnej cirkvi, vladykov. Aj dnes funguje ako sídlo hlavy čiernohorskej pravoslávnej cirkvi. Podvečer sa vrátíme sa do Budvy.

4. deň

Po raňajkách nás čaká cesta ku **Skadarskému jazeru**, ktoré je najväčším jazerom na Balkáne. Nachádza sa na hranici s Albánskom, ktorému jedna tretina jazera patrí. V Čiernej Hore je jazero a jeho okolie od roku 1983 národným parkom. Je jednou z najväčších vtáčích rezervácií v Európe s viac než 270 druhmi, medzi inými aj poslednými európskymi pelikánmi. Počas výletnej plavby sa pokocháme krásnou prírodnou scenériou okolia. Pokračujem edo vinárstva Plantaže – 13. jul, ktoré vlastní najväčšiu vinicu v jednom komplexe, rozprestierajúcu sa na 2300 ha. Čaká nás návšteva vínnych pivníc s ochutnávkou vín. Na záver dňa návrat do Budvy.

5. deň

Dnešný deň si doprajeme individuálne voľno.

6. deň

Po raňajkách, v závislosti od odletových časov (individuálne voľno) sa plní zážitkov presunieme na letisko, odkiaľ odletíme do Viedne.